
Manual paso a paso: de Oppo R15 Pro Pantalla completa

Para este manual necesitarás las siguientes herramientas y componentes que puedes adquirir en nuestra tienda on-line Impextrom.com
Haz click encima de una herramienta para ir a la página web.

Tapete térmico de 
apertura mediante 

calor, CPB320

67,92 €

Herramienta Plástica 
Profesional de 

Apertura para Móviles

1,47 €

Herramienta tarjeta 
de plástico flexible 
para apertura de 

dispositivos

1,11 €

Conjunto de 
herramientas 
profesionales 
apertura de 

smartphones y tablets
17,87 €

Púa especial SAT de 
0.75mm de PVC de 

alta fricción

1,12 €

Destornillador alta 
calidad con 24 

puntas de repuesto 
magnéticas 6024-C

10,41 €

Paso 1 - Despegar tapa trasera

Empezamos retirando la tapa trasera. Para ello, introducimos una herramienta plana entre esta y el marco, la cual deslizaremos por 
todo el contorno para separarla.
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http://www.nadiemellamagallina.com
https://www.impextrom.com
https://impextrom.com/es/tapete-termico-de-apertura-mediante-calor-cpb320-p999997440
https://impextrom.com/es/herramienta-plastica-profesional-de-apertura-para-moviles-p999974010
https://impextrom.com/es/herramienta-tarjeta-plastico-flexible-apertura-dispositivos-p1000147672
https://impextrom.com/es/conjunto-herramientas-profesionales-apertura-smartphones-y-tablets-p1000010170
https://impextrom.com/es/pua-especial-sat-de-0-75mm-de-pvc-de-alta-friccion-p999982635
https://impextrom.com/es/destornillador-alta-24-puntas-repuesto-magneticas-p1000016224


Paso 2 - Desconectar componentes

Retiramos el tornillo Phillips (PH#00) que sujeta la cubierta de los conectores de la batería y del lector de huellas, y desconectamos 
este último para poder separar la tapa trasera.
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Paso 3 - Retirar componentes

Despegamos la antena NFC y la desconectamos para poder retirarla.
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Paso 4 - Desconectar pantalla

Retiramos los siete tornillos Phillips (PH#00) que sujetan la carcasa interna inferior para poder desconectar la pantalla. Después 
tendremos que retirar el marco de plástico.
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Paso 5 - Pantalla completa

Calentamos la pantalla a unos 60ºC durante un minuto aproximadamente para ablandar el adhesivo.

Con la pantalla caliente, introducimos una herramienta plana la cual deslizaremos por todo el contorno para despegarla.
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